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YBaxaemas Muna! TouHble IPUYMHEI TPEXKAEBPEMEHHON 3SIKYIALNY, K COXKaJIEeHUI0, HE BHIICHEHHL.
Vi3 Haubosiee BO3MOXKHBIX IPUUYUH YCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHNS MOKHO BHIIENIUTh ICUXOTeHHEIE
(bakToOpHI, HeWpPOTreHHbIe HapyIIeHus. [lepBuynoe [13 o6ycoBneHa mpodieMaMu C CEPOTOHUHOBLIMHE
pelienTopaMu I'OJIOBHOTO MO3Ta U [0 KOHIIA ellle HesSICHO C KaKUMHU UMEHHO ITpo6IeMaMu.
[TpexmeBpeMeHHAas 3IKYIAINUS B HEKOTOPHIX CIy4YasX MOXKET OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPHIX
yponorudeckux 3a00jieBaHUM: BOCIIalieHUe TIpPefiCTaTeIbHOM Keje3kl (TPOCTAaTUT), BOCIIaJIeH!e
3agHel ypeTphl U CEMEeHHOTr0 OyropKa, BoCliajleHle CEMEeHHBIX My3bIphKOB U T. . Hamo o6paTuThcsa K
YPOJIOTY I Ha3HAUYEeHUS JIeUeHus. Y Iauu.



